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Îáùèå ñâåäåíèÿ
Ïðîöåññ ìîêðîãî ïûëåóëàâëèâàíèÿ îñíîâàí íà êîíòàêòå çàïûëåííîãî ãàçîâîãî ïîòîêà ñ

æèäêîñòü , êîòîðàÿ çàõâàòûâàåò âçâåøåííûå ÷àñòèöû è âûâîäèò èõ èç àïïàðàòà â âèäå øëàìà.
Ðÿä êîíñòðóêöèé ñêðóááåðîâ (ïîëûå, íàñàäî÷íûå) ïðèìåíÿ òñÿ íå òîëüêî äëÿ î÷èñòêè ãàçîâ îò

ïûëè, íî è äëÿ àáñîðáöèè ãàçîâûõ ïðèìåñåé, à òàêæå äëÿ îõëàæäåíèÿ (óâëàæíåíèÿ è îñóøêè) ãàçîâ.
Â êà÷åñòâå îðîøà ùåé æèäêîñòè â ñêðóááåðàõ ÷àùå âñåãî ïðèìåíÿåòñÿ âîäà; ïðè ñîâìåñòíîì

ðåøåíèè âîïðîñîâ ïûëåóëàâëèâàíèÿ è õèìè÷åñêîé î÷èñòêè ãàçîâ âûáîð îðîøà ùåé æèäêîñòè
(àáñîðáåíòà) îáóñëàâëèâàåòñÿ õèìè÷åñêèì ñîñòàâîì óëàâëèâàåìûõ ïðèìåñåé. Äëÿ óìåíüøåíèÿ
êîëè÷åñòâà îòðàáîòàííîé æèäêîñòè ïðè ðàáîòå ìîêðûõ àïïàðàòîâ ïðèìåíÿåòñÿ ÷àñòè÷íàÿ
ðåöèðêóëÿöèÿ, à èíîãäà è çàìêíóòàÿ ñèñòåìà îðîøåíèÿ.
Ýôôåêòèâíîñòü î÷èñòêè ãàçîâ îò ïûëè ∑ (%) â ìîêðûõ ïûëåóëîâèòåëÿõ (ñêðóááåðàõ) ìîæåò áûòü

îïðåäåëåíà ñ ïîìîùü íîìîãðàììû (ñì. ðèñ), íà êîòîðîé ñïëîøíûå ëèíèè ñîîòâåòñòâó ò
ïîñòîÿííûì çíà÷åíèÿì ∑ äëÿ ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèé lg¨ ÷/lg¨ ∑ è (lgd50/lgdm)/ lg¨ ÷, îòëîæåííûõ ïî
îñÿì êîîðäèíàò.
Ãäå dm – ìåäèàííûé äèàìåòð ÷àñòèö ïûëè, ìêì;
d50 – äèàìåòð ÷àñòèö, óëàâëèâàåìûõ â àïïàðàòå íà 50 %, ìêì;
lg¨ ÷ – ñðåäíåêâàäðàòè÷íîå îòêëîíåíèå ðàñïðåäåëåíèÿ ÷àñòèö ïî ðàçìåðàì;
lg¨ ∑ – ñðåäíåêâàäðàòè÷íîå îòêëîíåíèå ðàñïðåäåëåíèÿ ôðàêöèîííîé ýôôåêòèâíîñòè

ïûëåóëîâèòåëåé.
Çíà÷åíèÿ dm è d50 äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü îäèíàêîâîé ïëîòíîñòè ïûëè.
Äèàìåòð ÷àñòèö, óëàâëèâàåìûõ â ñêðóááåðàõ (çà èñêë ÷åíèåì öåíòðîáåæíûõ) íà 50 %, d50(ìêì),

îïðåäåëÿåòñÿ ýíåðãîçàòðàòàìè Ê÷ (êÄæ) íà 1000 ì
3 ïî ôîðìóëàì:

d50 = 188•Ê÷
-0,645•≠-0,5

Ê÷ = €Ð + m•Pæ
ãäå €Ð – ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå àïïàðàòà, Ïà;
m – óäåëüíûé ðàñõîä îðîøà ùåé æèäêîñòè (âîäû), ì3/ì3;
Ðæ – äàâëåíèå æèäêîñòè ïåðåä ôîðñóíêàìè, Ïà;
≠ – ïëîòíîñòü ÷àñòèö ïûëè, êã/ì3.

Íîìîãðàììà äëÿ îïðåäåëåíèÿ ýôôåêòèâíîñòè óëàâëèâàíèÿ ïûëè â àïïàðàòàõ ìåõàíè÷åñêîé
î÷èñòêè ãàçîâ, â ò.÷. è â ñêðóááåðàõ
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Ñêðóááåðû Âåíòóðè – íàèáîëåå ðàñïðîñòðàíåííûé òèï ìîêðîãî ïûëåóëîâèòåëÿ; îíè
îáåñïå÷èâà ò ýôôåêòèâíó î÷èñòêó ãàçîâ îò ÷àñòèö ïûëè ïðàêòè÷åñêè ë áîãî äèñïåðñíîãî ñîñòàâà.
Ñêðóááåð Âåíòóðè ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ñî÷åòàíèå îðîøàåìîé òðóáû Âåíòóðè è êàïëåóëîâèòåëÿ.

Òðóáà Âåíòóðè èìååò ïëàâíîå ñóæåíèå íà âõîäå – êîíôóçîð è ïëàâíîå ðàñøèðåíèå íà âûõîäå –
äèôôóçîð. Ïåðåæèì ñå÷åíèÿ òðóáû Âåíòóðè ïîëó÷èë íàçâàíèå «ãîðëîâèíà». Òàêàÿ êîíôèãóðàöèÿ
òðóáû Âåíòóðè, âûïîëíåííàÿ ñ îïòèìàëüíûì (ñ òî÷êè çðåíèÿ àýðîäèíàìèêè) ñîîòíîøåíèåì
ðàçìåðîâ, ïîëîæåíà â îñíîâó òèïîðàçìåðíîãî ðÿäà àïïàðàòîâ ÃÂÏÂ.
Àïïàðàòû òèïà ÃÂÏÂ îáû÷íî óêîìïëåêòîâûâà òñÿ êàïëåóëîâèòåëÿìè òèïà ÊÖÒ.
Äëÿ î÷èñòêè òåõíîëîãè÷åñêèõ ãàçîâ, ïàðàìåòðû êîòîðûõ (ïðîèçâîäèòåëüíîñòü, òåìïåðàòóðà è

ò.ä.) ìåíÿ òñÿ âî âðåìåíè, ïðåäíàçíà÷åíû ñêðóááåðû Âåíòóðè òèïà ÑÂ-Êê, êîòîðûå ïðåäñòàâëÿ ò
ñîáîé òðóáó Âåíòóðè ñ êîëüöåâûì ðåãóëèðóåìûì ñå÷åíèåì ãîðëîâèíû, ñêîìïîíîâàííûå ñ
êàïëåóëîâèòåëÿìè (îäíèì èëè äâóìÿ) öåíòðîáåæíîãî òèïà.
Ïðèíöèï äåéñòâèÿ ñêðóááåðîâ Âåíòóðè îñíîâàí íà óëàâëèâàíèè ÷àñòèö ïûëè, àáñîðáöèè èëè

îõëàæäåíèè ãàçîâ êàïëÿìè îðîøà ùåé æèäêîñòè, äèñïåðãèðóåìîé ñàìèì ãàçîâûì ïîòîêîì â òðóáå
Âåíòóðè.
Â çàâèñèìîñòè îò ôèçèêî-õèìè÷åñêèõ ñâîéñòâ óëàâëèâàåìûõ ïûëåé, õèìè÷åñêîãî ñîñòàâà è

òåìïåðàòóðû ãàçà âûáèðà ò ðåæèì ðàáîòû ñêðóááåðà Âåíòóðè. Îáû÷íî ñêîðîñòü ãàçà â ãîðëîâèíå
òðóáû 30 – 200 ì/ñ, à óäåëüíûé ðàñõîä îðîøà ùåé æèäêîñòè 0,5 – 3,5 ë/ì3. Çíà÷åíèå lg¨ ÷ äëÿ
ñêðóááåðîâ Âåíòóðè ñîñòàâëÿåò 0,29.
Ðàññ÷èòàâ ðåæèì ðàáîòû ñêðóááåðà Âåíòóðè (ñêîðîñòü ãàçà â ãîðëîâèíå òðóáû è óäåëüíûé ðàñõîä

âîäû), ìîæíî îáåñïå÷èòü ë áó òðåáóåìó êîíöåíòðàöè ïûëè â î÷èùåííîì ãàçå.

Òðóáû Âåíòóðè òèïà ÃÂÏÂ

ÃÂÏÂ – ãàçîïðîìûâàòåëü Âåíòóðè, ïðÿìîòî÷íûé, âûñîêîñêîðîñòíîé.
Öèôðà ïîñëå òèðå – ïëîùàäü ñå÷åíèÿ ãîðëîâèíû òðóáû Âåíòóðè (ì2);

01 – ìîäèôèêàöèÿ ñ ïîâûøåííûì óäåëüíûì îðîøåíèåì.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè â ñèñòåìàõ î÷èñòêè çàïûëåííûõ òåõíîëîãè÷åñêèõ ãàçîâ.
Òðóáà Âåíòóðè (êðóãëîãî ñå÷åíèÿ) âêë ÷àåò â ñåáÿ: äèôôóçîð, ãîðëîâèíó, êîíôóçîð è øòóöåðà

ïîäâîäà îðîøà ùåé æèäêîñòè ñ ôîðñóíêàìè.
Îòíîñèòåëüíàÿ äëèíà ãîðëîâèíû ñîñòàâëÿåò 0,15•D (D – äèàìåòð ãîðëîâèíû).
Ìàòåðèàë îñíîâíûõ óçëîâ è äåòàëåé: òðóáà Âåíòóðè – ñòàëü ÂÑò èëè 12Õ18Í10Ò; ôîðñóíîê –

ñòàëü 08Õ13.
Ñåéñìè÷íîñòü ðàéîíà óñòàíîâêè òðóá íå ðåãëàìåíòèðóåòñÿ. Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå – Ó

êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ 1 ïî ÃÎÑÒ 15150 – 69; îòíîñÿòñÿ ê ãðóïïå íåñãîðàåìûõ èçäåëèé;
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêå â ïðîèçâîäñòâàõ Ã è Ä ïî ÑÍèÏ 2.09.02 – 85.
Èçãîòîâëåíèå è ïîñòàâêà – ïî ÒÓ 26-14-72 – 86.

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû:

Äîïóñòèìàÿ çàïûëåííîñòü î÷èùàåìîãî ãàçà, ã/ì3 30
Ïðåäåëüíàÿ òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî ãàçà, °Ñ 400
Óäåëüíûé ðàñõîä âîäû, ë/ì3 0,5 – 2,5
Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, êÏà (êãñ/ì2) 6 – 12 (600 – 1200)

Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Òðóáà Âåíòóðè â ñáîðå.
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Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Îñíîâíûå ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåë íûå ðàçìåðû (ìì)
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Òðóáà Âåíòóðè òèïà ÃÂÏÂ

1 – äèôôóçîð; 2 – ãîðëîâèíà; 3 – êîíôóçîð;
4 – øòóöåðà ïîäâîäà îðîøà ùåé æèäêîñòè.
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ÊÖÒ – êàïëåóëîâèòåëü öåíòðîáåæíûé ñ òàíãåíöèàëüíûì ïîäâîäîì ãàçà.
Öèôðà ïîñëå òèðå – äèàìåòð àïïàðàòà (ìì).

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óëàâëèâàíèÿ êàïåëü æèäêîñòè ñ îñåâøèìè íà íèõ ÷àñòèöàìè ïûëè. Â
îñíîâíîì óñòàíàâëèâà òñÿ â òåõíîëîãè÷åñêîé ëèíèè çà òðóáàìè Âåíòóðè òèïà ÃÂÏÂ. Ìîãóò áûòü
òàêæå èñïîëüçîâàíû â êà÷åñòâå ñàìîñòîÿòåëüíîé ñòóïåíè î÷èñòêè ïðè óëàâëèâàíèè ïûëåé
ðàçìåðîì ÷àñòèö áîëåå 5 ìêì.
Êàïëåóëîâèòåëü ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ìàëîãàáàðèòíûé ïðÿìîòî÷íûé öèêëîí ñ âõîäíûì ïàòðóáêîì

ïðÿìîóãîëüíîãî ñå÷åíèÿ è âûõîäíûì ïàòðóáêîì êðóãëîãî ñå÷åíèÿ.
Ìàòåðèàë îñíîâíûõ äåòàëåé: êîðïóñ, ïàòðóáêè – ñòàëü ÂÑò 3 èëè 12Õ18Í10Ò.
Êàïëåóëîâèòåëè ïðèìåíÿ òñÿ â ðàéîíàõ ñ ñåéñìè÷íîñòü íå áîëåå 7 áàëëîâ. Êëèìàòè÷åñêîå

èñïîëíåíèå – Ó êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ 1 ïî ÃÎÑÒ 15150 – 69; îòíîñÿòñÿ ê ãðóïïå íåñãîðàåìûõ
èçäåëèé; ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè â ïðîèçâîäñòâàõ Ã è Ä ïî ÑÍèÏ 2.09.02 – 85.
Èçãîòîâëåíèå è ïîñòàâêà – ïî ÒÓ 26-14-73 – 86.

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû:
Êîíöåíòðàöèÿ æèäêîñòè â ãàçå, ïîñòóïà ùåì â àïïàðàò, ë/ì3, íå áîëåå* 1
Ïðåäåëüíàÿ òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî ãàçà, °Ñ 80
Ñêîðîñòü ãàçà â ñâîáîäíîì ñå÷åíèè àïïàðàòà, ì/ñ 3,5 – 5
Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, Ïà (êãñ/ì2) 350 (35)
Êîíöåíòðàöèÿ êàïåëüíîé âëàãè íà âûõîäå, ìã/ì3 70
________
* Ïðè áîëåå âûñîêîé êîíöåíòðàöèè æèäêîñòè â ãàçå èçáûòî÷íó âëàãó íåîáõîäèìî

ïðåäâàðèòåëüíî óëàâëèâàòü â ñïåöèàëüíûõ óñòðîéñòâàõ.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Êàïëåóëîâèòåëü â ñáîðå.

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Îñíîâíûå ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåë íûå ðàçìåðû (ìì)
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Êàïëåóëîâèòåë òèïà ÊÖÒ
1– âûõîäíîé ïàòðóáîê; 2 – êîðïóñ;

3 – âõîäíîé ïàòðóáîê.
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-
Ñ – ñêðóááåð; Â – Âåíòóðè; Êê – êîëüöåâîé êîíòàêòíûé êàíàë

(êîëüöåâîå ñå÷åíèå ãîðëîâèíû).
Öèôðà 2 ïîñëå áóêâ – òèï îðîøåíèÿ (ôîðñóíî÷íîå); ñëåäó ùèå öèôðû – ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè

êîíòàêòíîé çîíû (ì2); 01 è 02 – ìîäèôèêàöèè, îïðåäåëÿåìûå èñïîëíåíèåì óçëà êàïëåóëàâëèâàíèÿ.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ î÷èñòêè íåòîêñè÷íûõ è íåâçðûâîîïàñíûõ ãàçîâ îò ÷àñòèö ïûëè, íå
ñêëîííûõ ê îáðàçîâàíè îòëîæåíèé.
Ñêðóááåð Âåíòóðè êîìïîíóåòñÿ èç òðóáû Âåíòóðè (ñ ðåãóëèðóåìûì ñå÷åíèåì ãîðëîâèíû) è

îòäåëüíî ñòîÿùåãî (îäíîãî èëè äâóõ) öåíòðîáåæíîãî ñåïàðàòîðà ñ êîíè÷åñêèì çàâèõðèòåëåì. Äëÿ
ðåãóëèðîâêè ñå÷åíèÿ ãîðëîâèíû óñòàíîâëåí ýëëèïòè÷åñêèé îáòåêàòåëü. Îðîøà ùàÿ æèäêîñòü
ïîäàåòñÿ â êîíôóçîð òðóáû Âåíòóðè ñ ïîìîùü ôîðñóíîê, ðàâíîìåðíî ðàñïðåäåëåííûõ ïî
ïåðèìåòðó êîíôóçîðà.
Ìàòåðèàë îñíîâíûõ óçëîâ: òðóáà Âåíòóðè è êàïëåóëîâèòåëü – ñòàëü ÂÑò 3, ôîðñóíêè è

äâèæóùèåñÿ ÷àñòè – ñòàëü 07Õ13ÀÃ20.
Ñêðóááåðû Âåíòóðè ïðèìåíÿ òñÿ â ðàéîíàõ ñ ñåéñìè÷íîñòü íå áîëåå 7 áàëëîâ. Êëèìàòè÷åñêîå

èñïîëíåíèå – Ó êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ 1 ïî ÃÎÑÒ 15150 – 69; îòíîñÿòñÿ ê ãðóïïå íåñãîðàåìûõ
èçäåëèé; ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè â ïðîèçâîäñòâàõ Ã è Ä ïî ÑÍèÏ 2.09.02 – 85.

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû:

Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìûõ ãàçîâ, °Ñ äî 400
Êîíöåíòðàöèÿ âçâåøåííûõ ÷àñòèö, ã/ì3 äî 10
Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, êÏà (êãñ/ì2) 4 – 12 (400 – 1200)
Óäåëüíûé ðàñõîä âîäû, ë/ì3 0,5 – 3,5

Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Ñêðóááåð – ìàêñèìàëüíî óêðóïíåííûìè áëîêàìè ñ îòâåòíûìè ôëàíöàìè.

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Îñíîâíûå ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåë íûå ðàçìåðû (ìì)
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Ñêðóááåð Âåíòóðè òèïà ÑÂ-Êê

à) ñ îäíèì ñåïàðàòîðîì; á) ñ äâóìÿ ñåïàðàòîðàìè;
1 – ýëëèïòè÷åñêèé îáòåêàòåëü; 2 – ñèñòåìà îðîøåíèÿ;
3 – òðóáà Âåíòóðè; 4 – öåíòðîáåæíûé ñåïàðàòîð;

5 – êîíè÷åñêèé çàâèõðèòåëü.
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ÑÂÒ – ñêðóááåð Âåíòóðè òàðåëü÷àòûé.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ îõëàæäåíèÿ è î÷èñòêè ãàçîâ îò ìåëêîäèñïåðñíûõ ÷àñòèö ïûëè. Ìîæåò áûòü
èñïîëüçîâàí â ðàçëè÷íûõ îòðàñëÿõ ïðîìûøëåííîñòè, ãäå öåëåñîîáðàçíà óñòàíîâêà ìîêðûõ
ïûëåóëîâèòåëåé, ðàáîòà ùèõ ïðè ïåðåìåííûõ ðàñõîäàõ ãàçà.
Ñêðóááåð ñîñòîèò èç òðóáû Âåíòóðè ñ ðåãóëèðóåìûì ãèäðàâëè÷åñêèì ñîïðîòèâëåíèåì è

òàðåëü÷àòîãî àïïàðàòà ñî âñòðîåííûì êàïëåóëîâèòåëåì. Èçìåíåíèå ïëîùàäè ñå÷åíèÿ ãîðëîâèíû
(ðåãóëèðîâêà ãèäðàâëè÷åñêîãî ñîïðîòèâëåíèÿ) îñóùåñòâëÿåòñÿ ïîñðåäñòâîì ïåðåìåùåíèÿ
ýëëèïòè÷åñêîãî îáòåêàòåëÿ.
Ðàçðàáîòàíà êîíñòðóêòîðñêàÿ äîêóìåíòàöèÿ íà àïïàðàò, ðàáîòà ùèé â àãðåññèâíûõ ñðåäàõ, è

ïðåäóñìàòðèâàåò äâà ìàòåðèàëüíûõ èñïîëíåíèÿ: èç ñòàëè 12Õ18Í10Ò è òèòàíîâîãî ñïëàâà ÂÒ10.
Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî ãàçó, ì3/÷ 3750-4500
Âîçìîæíûé äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ãèäðàâëè÷åñêîãî ñîïðîòèâëåíèÿ, êÏà 3,4-18
Ðàñõîä âîäû íà îðîøåíèå ñêðóááåðà, ì3/÷ 18
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, LxBxH, ìì 1750õ1075õ3500
Ìàññà, êã:
ïðè èçãîòîâëåíèè èç òèòàíîâîãî ñïëàâà 550
ïðè èçãîòîâëåíèè èç íåðæàâå ùåé ñòàëè 840

Ñêðóááåð Âåíòóðè òàðåë ÷àòûé ÑÂÒ
1 – ñêðóááåð òàðåëü÷àòûé; 2 – ñìîòðîâîå îêíî;

3 – êàïëåóëîâèòåëü; 4 – òðóáà Âåíòóðè; 5 – ë êè.
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-20 ( )

Ñ – ñêðóááåð; Ö – öåíòðîáåæíûé; Â – âåðòèêàëüíûé; Á – áàòàðåéíîãî òèïà;
20 – ïðîèçâîäèòåëüíîñòü (òûñ. ì3/÷);

01, 02 è 03 – èñïîëíåíèÿ ïî ðàñïîëîæåíè ïàòðóáêîâ âõîäà è âûõîäà ãàçà.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìîêðîé î÷èñòêè íåòîêñè÷íûõ è íåâçðûâîîïàñíûõ ãàçîâ îò ñðåäíå- è
êðóïíîäèñïåðñíîé ïûëè â ðàçëè÷íûõ îòðàñëÿõ ïðîìûøëåííîñòè.
Ñêðóááåð ñîñòîèò èç íåî÷èùåííîãî ãàçà, ÷åòûðåõ êîíòàêòíûõ öèêëîííûõ ýëåìåíòîâ, øëàìîâîé

êàìåðû è êàìåðû î÷èùåííîãî ãàçà. Êàæäûé èç êîíòàêòíûõ öèêëîííûõ ýëåìåíòîâ ïðåäñòàâëÿåò
ñîáîé òðóáó, â âåðõíåé ÷àñòè êîòîðîé ðàñïîëîæåí çàêðó÷èâàòåëü ãàçîæèäêîñòíîãî ïîòîêà. Â êàìåðå
íåî÷èùåííîãî ãàçà óñòàíîâëåíà ôîðñóíêà ãðóáîãî ðàñïûëà, îáåñïå÷èâà ùàÿ ñìûâ ïûëè ñ
çàâèõðèòåëåé è îðîøåíèå âíóòðåííèõ ñòåíîê öèêëîííûõ ýëåìåíòîâ. Øëàìîâàÿ âîäà îòâîäèòñÿ èç
àïïàðàòà ÷åðåç ñëèâíûå ïàòðóáêè â ãèäðîçàòâîð. Ãàç ÷åðåç ñîåäèíèòåëüíûå òðóáû ïîñòóïàåò â
êàìåðó î÷èùåííîãî ãàçà. Ïåðåä êàìåðîé íåî÷èùåííîãî ãàçà óñòàíîâëåíà ñåòêà äëÿ óëàâëèâàíèÿ
êðóïíûõ ìåõàíè÷åñêèõ âêë ÷åíèé. Äëÿ ïåðèîäè÷åñêîé î÷èñòêè ñåòêè è çàâèõðèòåëåé, à òàêæå äëÿ
îñìîòðà øëàìîâîé êàìåðû ïðåäóñìîòðåíû ë êè.
Ñêðóááåðû èçãîòîâëÿ ò â ÷åòûðåõ èñïîëíåíèÿõ â çàâèñèìîñòè îò ðàñïîëîæåíèÿ ïàòðóáêîâ âõîäà

è âûõîäà ãàçà (ñì. ðèñóíîê).
Ìàòåðèàë îñíîâíûõ óçëîâ ñêðóááåðà – ñòàëü ÂÑòïñ4; ôîðñóíîê – ñòàëü 12Õ18Í10Ò.
Ñêðóááåð ïðèìåíÿ ò â ðàéîíàõ ñ ñåéñìè÷íîñòü íå áîëåå 6 áàëëîâ. Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå –

ÓÕË êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ 4 ïî ÃÎÑÒ 15150 – 69; îòíîñèòñÿ ê ãðóïïå íåñãîðàåìûõ èçäåëèé;
ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè â ïðîèçâîäñòâàõ Ã è Ä ÑÍèÏ 2.09.02 – 85.
Èçãîòîâëåíèå è ïîñòàâêà – ïî ÒÓ 26-14-46 – 84.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Ñêðóááåð â ñáîðå ñ îòâåòíûìè ôëàíöàìè.

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî ãàçó, òûñ. ì3/÷ 20
Òåìïåðàòóðà ãàçà, °Ñ íå ìåíåå è íå áîëåå 15 – 60
Äîïóñòèìàÿ çàïûëåííîñòü î÷èùàåìîãî ãàçà, ã/ì3, íå áîëåå 10
Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå àïïàðàòà, êÏà (êãñ/ì2) 1,7 (170)
Ðàñõîä îðîøà ùåé æèäêîñòè, ì3/÷ 6
Äàâëåíèå îðîøà ùåé æèäêîñòè, ÌÏà (êãñ/ñì2) 0,15 (1,5)
Ñîäåðæàíèå âçâåñè â îáîðîòíîé âîäå, ã/ì3, íå áîëåå 500
Ïàðàìåòðû ðàñïðåäåëåíèÿ ôðàêöèîííîé ýôôåêòèâíîñòè
ïûëåóëàâëèâàíèÿ (ïðè ≠÷=1000 êã/ì3): d50, ìêì – 1,5; lg¨ ÷ – 0,43
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, ìì 1518õ960õ3950
Ìàññà, êã 1080
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Öåíòðîáåæíûé ñêðóááåð ÑÖÂÁ-20 áàòàðåéíîãî òèïà

1 – òðóáà; 2 – êîíòàêòíûé ýëåìåíò; 3 – ôîðñóíêà; 4 – êàìåðà íåî÷èùåííîãî ãàçà;
5 – ñåòêà; 6 – øëàìîâàÿ êàìåðà; 7 – êàìåðà î÷èùåííîãî ãàçà.
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ÑÄÊ – ñêðóááåð ñ íàñàäêîé (äâèæóùèéñÿ) è âñòðîåííûì êàïëåóëîâèòåëåì.
.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ î÷èñòêè è îõëàæäåíèÿ çàïûëåííûõ (àãðåññèâíûõ) ãàçîâ. Ñêðóááåð
ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé âåðòèêàëüíó êîëîííó, âíóòðè êîòîðîé óñòàíîâëåíû ïîääåðæèâà ùèå è
îãðàíè÷èòåëüíûå ðåøåòêè ñ ðàçìåùåííîé ìåæäó íèìè ïîäâèæíîé ñôåðè÷åñêîé íàñàäêîé èç
ïîðèñòîé ðåçèíû. Ñèñòåìà îðîøåíèÿ âêë ÷àåò â ñåáÿ òðè ÿðóñà ôîðñóíîê, óñòàíîâëåííûõ âíóòðè
êîðïóñà àïïàðàòà ñ ó÷åòîì ïîëíîãî ïåðåêðûòèÿ âñåãî ñå÷åíèÿ ôàêåëàìè ðàñïûëà. Â íèæíåì ÿðóñå
îðîøåíèÿ ôàêåëû ðàñïûëà íàïðàâëåíû ââåðõ, à â äâóõ âåðõíèõ ÿðóñàõ – âíèç. Âåðõó àïïàðàòà
óñòàíîâëåí öåíòðîáåæíûé êàïëåóëîâèòåëü ñ êîíè÷åñêèì çàâèõðèòåëåì è ðÿä ôîðñóíîê äëÿ
ïðîìûâêè ëîïàñòåé è êàðìàíà çàâèõðèòåëÿ.
Ìàòåðèàë îñíîâíûõ óçëîâ: êîðïóñà, ïàòðóáêîâ, ðåøåòîê – ñòàëü 10Õ17Í13Ì2Ò; ôîðñóíîê – ñòàëü
12Õ18Í10Ò.
Ñêðóááåðû ïðèìåíÿ ò â ðàéîíàõ ñ ñåéñìè÷íîñòü íå áîëåå 7 áàëëîâ. Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå – ó
êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ 1 ïî ÃÎÑÒ 15150 – 69; îòíîñÿòñÿ ê ãðóïïå íåñãîðàåìûõ èçäåëèé;
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè â ïðîèçâîäñòâå Ä ïî ÑÍèÏ 2.09.02 – 85.
Èçãîòîâëåíèå è ïîñòàâêà – ïî ÒÓ 26-14-79 – 86.

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû

Ñêîðîñòü ãàçà â ñêðóááåðå, ì/ñ 4–7,5
Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî ãàçà, °Ñ 5 – 120
Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, êÏà (êãñ/ì2) 3,5 (350)
Äàâëåíèå (ðàçðÿæåíèå) ãàçà âíóòðè ñêðóááåðà, êÏà (êãñ/ì2) 15 (1500)
Ïëîòíîñòü îðîøåíèÿ, ì3/ì2÷ 25-35
Êîíöåíòðàöèÿ ïûëè, ã/ì3 äî 10
Ïàðàìåòðû ðàñïðåäåëåíèÿ ôðàêöèîííîé ýôôåêòèâíîñòè
ïûëåóëàâëèâàíèÿ (ïðè ≠÷=1000 êã/ì3): d50, ìêì – 0,97; lg¨ ∑ – 0,29

Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Ñêðóááåð – ìàêñèìàëüíî óêðóïíåííûìè áëîêàìè.

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Îñíîâíûå ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåë íûå ðàçìåðû (ìì)
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Ñêðóááåð òèïà ÑÄÊ
1 – ñëèâíîé ïàòðóáîê; 2 – âõîäíîé ïàòðóáîê; 3 – ë ê; 4 – ôîðñóíêà; 5 – íàñàäêà;

6 – êàïëåóëîâèòåëü; 7 – ñëèâíîé ïàòðóáîê êàïëåóëîâèòåëÿ; 8 – âûõîäíîé ïàòðóáîê;
9 – ïîääåðæèâà ùàÿ ðåøåòêà; 10 – êîëëåêòîð ñèñòåìû îðîøåíèÿ; 11 – êîðïóñ
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Ñ – ñêðóááåð; Ï – ïîëûé.
Öèôðà ïîñëå áóêâ – äèàìåòð ñêðóááåðà D (ìì); 3 – êîëè÷åñòâî ÿðóñîâ îðîøåíèÿ; 01 –

ìîäèôèêàöèÿ.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îõëàæäåíèÿ è ïðåäâàðèòåëüíîé î÷èñòêè îò ïûëè òåõíîëîãè÷åñêèõ è
âåíòèëÿöèîííûõ ãàçîâ.
Ñêðóááåð ñîñòîèò èç öèëèíäðè÷åñêîãî ïîëîãî ìåòàëëè÷åñêîãî êîðïóñà, ïî âûñîòå êîòîðîãî

ðàçìåùåíû òðè ÿðóñà êîëëåêòîðîâ îðîøåíèÿ, âõîäíîãî è âûõîäíîãî ïàòðóáêîâ, öåíòðîáåæíîãî
êàïëåóëîâèòåëÿ ñ êîíè÷åñêèì çàâèõðèòåëåì, øòóöåðîâ äëÿ îòâîäà æèäêîñòè èç ñêðóááåðà è
êàïëåóëîâèòåëÿ.
Ñêðóááåð îðîøàåòñÿ ÷åðåç òðè ÿðóñà êîëëåêòîðîâ îðîøåíèÿ.
Ñêðóááåðû èçãîòîâëÿ ò èç ñòàëè ÂÑò3ñï5.
Ñêðóááåðû ïðèìåíÿ ò â ðàéîíàõ ñ ñåéñìè÷íîñòü íå áîëåå 6 áàëëîâ. Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå

– Ó êàòåãîðèè ðàçìåùåíèÿ 1 ïî ÃÎÑÒ 15150 – 69; ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè â ïðîèçâîäñòâàõ Ä
è ÑÍèÏ 2.09.02 – 85.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Ñêðóááåð â ñáîðå.

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå, êÏà (êãñ/ì2) 1 (100)
Òåìïåðàòóðà ãàçîâ, °Ñ äî 400
Äàâëåíèå ãàçà â ñêðóááåðå, êÏà (êãñ/ì2), íå áîëåå 4 (400)
Ðàáî÷èé äèàïàçîí ñêîðîñòè ãàçà â ñêðóááåðå, ì/ñ 5-9
Ïëîòíîñòü îðîøåíèÿ, ì3/ì2÷ 35-50

Îñíîâíûå ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ìì)
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Ñêðóááåð òèïà ÑÏ
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Ñ – ñêðóááåð; Ï – ïðÿìîòî÷íûé; Â – âåðòèêàëüíûé; ÏÊ – ïîäâîä êîíôóçîðíûé.
Öèôðû ïîñëå áóêâ – ñðåäíÿÿ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî ãàçàì â òûñ. ì3/÷;

400 – ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà îõëàæäàåìûõ ãàçîâ, °Ñ.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èñïàðèòåëüíîãî îõëàæäåíèÿ ãàçîâ. Äëÿ äðîáëåíèÿ æèäêîñòè èñïîëüçóåòñÿ
ýíåðãèÿ ãàçîâîãî ïîòîêà, ïîäâîäèìîãî â ñêðóááåð ÷åðåç íàñàäêó, ïðåäñòàâëÿ ùó ñîáîé
áåçäèôôóçîðíó òðóáó Âåíòóðè. Îðîøåíèå àïïàðàòà îñóùåñòâëÿåòñÿ ùåëåâûìè ôîðñóíêàìè,
ðàñïîëîæåííûìè â êðûøêå ñêðóááåðà òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ôàêåëû æèäêîñòè ïðîõîäèëè ïîä
íèæíåé êðîìêîé íàñàäêè è ñîñòàâëÿëè ñ ïëîñêîñòü âûõîäíîãî ñå÷åíèÿ óãîë, ðàâíûé 45°Ñ. Ïðè
òî÷êå ðîñû îò 20 äî 50°Ñ è íà÷àëüíîé òåìïåðàòóðå ãàçîâ 250 – 450°Ñ ñêðóááåðû îáåñïå÷èâà ò ïîëíîå
èñïàðåíèå îðîøà ùåé æèäêîñòè.
Ìàòåðèàëû îñíîâíûõ óçëîâ: óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü.
Ñêðóááåðû ìîãóò óñòàíàâëèâàòüñÿ íà îòêðûòûõ ïëîùàäêàõ ñ òåìïåðàòóðîé ñàìîé õîëîäíîé

ïÿòèäíåâêè íå íèæå ìèíóñ 40°Ñ è ñåéñìè÷íîñòü äî 6 áàëîâ.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Àïïàðàò ïîñòàâëÿåòñÿ â ñîáðàííîì âèäå.

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû

Îñíîâíûå ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåë íûå ðàçìåðû (ìì)
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Ñêðóááåð ñ êîíôóçîðíûì ïîäâîäîì ãàçîâ ÑÏÂÏÊ

1 – êîðïóñ; 2 – ë ê; 3 – ùåëåâàÿ ôîðñóíêà; 4 – êîíôóçîðíàÿ íàñàäêà
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-
Ô – ôèëüòð; Â – âîëîêíèñòûé; Ê – äëÿ îêðàñî÷íûõ êàìåð; Ì – ìåòàëë (ìàòåðèàë êîðïóñà).

Öèôðû ïîñëå áóêâ – ïðîèçâîäèòåëüíîñòü (òûñ. ì3/÷).

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñàíèòàðíîé î÷èñòêè àñïèðàöèîííîãî âîçäóõà òåìïåðàòóðîé äî 80 °Ñ (îò
îêðàñî÷íûõ êàìåð), ñîäåðæàùåãî òóìàí êðàñêè. Ôèëüòð ñîñòîèò èç äâóõ ïîñëåäîâàòåëüíî
óñòàíîâëåííûõ ñòóïåíåé î÷èñòêè. Âíóòðè êîðïóñà ðàñïîëîæåíû êàññåòû ñ ôèëüòðó ùèì
ìàòåðèàëîì, íàëîæåííûì íà êàðêàñ ìåòàëëè÷åñêîé ðåøåòêè. Êàññåòû óñòàíàâëèâà òñÿ
âåðòèêàëüíî ÷åðåç ìîíòàæíûé ë ê, ðàñïîëîæåííûé â âåðõíåé ÷àñòè àïïàðàòà. Íà÷àëüíîå
ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå – 120 Ïà.
Ôèëüòð ðàáîòàåò â ðåæèìå íàêîïëåíèÿ óëîâëåííîãî ïðîäóêòà íà ïîâåðõíîñòè ôèëüòðó ùåãî

ìàòåðèàëà ñ ÷àñòè÷íûì ñòîêîì æèäêîñòè ÷åðåç ãèäðîçàòâîðû. Ïðè çàáèâàíèè êàññåò îêðàñî÷íûìè
àýðîçîëÿìè ïðîèçâîäèòñÿ çàìåíà ôèëüòðîâàëüíîãî ìàòåðèàëà. Ýôôåêòèâíîñòü î÷èñòêè îò
îêðàñî÷íûõ àýðîçîëåé – íå ìåíåå 95%.
Ôèëüòðó ùèé ìàòåðèàë ïåðâîé ñòóïåíè – èãëîïðîáèâíîå ïîëèïðîïèëåíîâîå ïîëîòíî.
Ôèëüòðó ùèé ìàòåðèàë âòîðîé ñòóïåíè – èãëîïðîáèâíîå ëàâñàíîâîå ïîëîòíî.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè: Àïïàðàò ïîñòàâëÿåòñÿ â ñîáðàííîì âèäå.

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà è îñíîâíûå ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ìì)

Âîëîêíèñòûé ôèë òð òèïà ÔÂÊ-Ì

1 – êîðïóñ; 2 – ë ê; 3 – ãèäðîçàòâîðû; 4 – ôèëüòðó ùèå êàññåòû
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Öèôðû ïîñëå áóêâ – ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ (ì2).

Âîëîêíèñòûå ôèëüòðû òèïà ÔÂÃ-Ò ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñàíèòàðíîé î÷èñòêè àñïèðàöèîííîãî
âîçäóõà ñ òåìïåðàòóðîé 5–50° Ñ (îò ãàëüâàíè÷åñêèõ âàíí õðîìèðîâàíèÿ), ñîäåðæàùåãî òóìàí è
áðûçãè ýëåêòðîëèòà â âèäå ñìåñè õðîìîâîé è ñåðíîé êèñëîò. Âíóòðè êîðïóñà ôèëüòðà ðàçìåùåíà
êàññåòà ñ ôèëüòðó ùèì ìàòåðèàëîì. Óñòàíîâêà è ñìåíà êàññåò îñóùåñòâëÿ òñÿ ÷åðåç ìîíòàæíûé
ë ê.
Ôèëüòð ðàáîòàåò â ðåæèìå íàêîïëåíèÿ óëîâëåííîãî ïðîäóêòà íà ïîâåðõíîñòè ôèëüòðó ùåãî

ìàòåðèàëà ñ ÷àñòè÷íûì ñòîêîì æèäêîñòè. Èçãîòîâëÿ ò ïÿòü òèïîðàçìåðîâ ôèëüòðîâ
ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îò 5000 äî 80000 ì3/÷.
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ôèëüòðîâ ÓÕË 4 ïî ÃÎÑÒ 15150-69; ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ

èñïîëüçîâàíèÿ â ïîìåùåíèÿõ êàòåãîðèè Ã è Ä ïî ÑÍèÏ 2. 09.02-85.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè – ôèëüòð â ñáîðå.
Êîìïëåêòíó ïîñòàâêó îñóùåñòâëÿåò õîëäèíãîâàÿ ãðóïïà «Êîíäîð Ýêî – ÑÔ ÍÈÈÎÃÀÇ».
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Ôèë òð âîëîêíèñòûé ÔÂÃ-Ò-0,37-01

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,01
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3/÷ 5000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2 0,37
Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî âîçäóõà íà âõîäå, °Ñ, íå áîëåå 50
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 55,2
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Ôèë òð âîëîêíèñòûé ÔÂÃ-Ò-0,74-01

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,01
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3/÷ 10000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2 0,74
Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî âîçäóõà íà âõîäå, °Ñ, íå áîëåå 50
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 81
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Ôèë òð âîëîêíèñòûé ÔÂÃ-Ò-1,6-01

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,01
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3/÷ 20000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2 1,6
Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî âîçäóõà íà âõîäå, °Ñ, íå áîëåå 50
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 98
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Ôèë òð âîëîêíèñòûé ÔÂÃ-Ò-3,2-01

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,01
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3/÷ 40000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2 3,2
Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî âîçäóõà íà âõîäå, °Ñ, íå áîëåå 50
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 197
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Ôèë òð âîëîêíèñòûé ÔÂÃ-Ò-6,4-01

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,01
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3/÷ 80000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2 6,4
Òåìïåðàòóðà î÷èùàåìîãî âîçäóõà íà âõîäå, °Ñ, íå áîëåå 50
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 300



200

-

Ñ – ñêðóááåð; Í – íàñàäî÷íûé; À – ïðÿìîòî÷íûé; Í – ñ íåïîäâèæíîé íàñàäêîé;
Ö – î÷èñòêà îò öèàíèñòîãî âîäîðîäà è öèàíèñòûõ ñîëåé.
Öèôðà ïîñëå áóêâ – ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðàöèè (ì2).

Ñêðóááåðû íàñàäî÷íûå òèïà ÑÍÀÍ-Ö ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñàíèòàðíîé î÷èñòêè àñïèðàöèîííîãî
âîçäóõà ñ òåìïåðàòóðîé 5–50° Ñ îò ãàëüâàíè÷åñêèõ âàíí ïîêðûòèÿ ìåòàëëè÷åñêèõ èçäåëèé ñ
ïðèìåíåíèåì ýëåêòðîëèòîâ, ñîäåðæàùèõ ñîëè öèàíèñòî-âîäîðîäíîé (ñèíèëüíîé) êèñëîòû.
Ôèëüòð ñîñòîèò èç êîðïóñà, êàññåò ñ ôèëüòðó ùåé ïåðåãîðîäêîé è ïðèñòàâêè (óçëà îðîøåíèÿ).

Êàññåòà èçãîòîâëåíà â âèäå âåðòèêàëüíî ðàñïîëîæåííûõ ñêëàäîê ôèëüòðîâàëüíîãî ìàòåðèàëà,
íàëîæåííîãî íà ñåò÷àòûé êàðêàñ è ïðèæàòîãî ðåøåòêîé. Óñòàíîâêà è ñìåíà êàññåò îñóùåñòâëÿ òñÿ
÷åðåç ìîíòàæíûé ë ê. Â êîðïóñå ïðèñòàâêè ðàñïîëîæåíû ãèäðàâëè÷åñêèå ôîðñóíêè ïîñòîÿííîãî
îðîøåíèÿ. Óëàâëèâàíèå öèàíèñòûõ ñîëåé è êàïåëü îðîøà ùåãî ðàñòâîðà ùåëî÷è îñóùåñòâëÿåòñÿ â
ôèëüòðó ùåé ïåðåãîðîäêå. Ôèëüòð ðàáîòàåò â ðåæèìå ðåöèðêóëÿöèè îðîøà ùåãî ðàñòâîðà.
Ìàòåðèàë êîðïóñà – ñòàëü óãëåðîäèñòàÿ.
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ôèëüòðîâ – ÓÕË 4 ïî ÃÎÑÒ 15150-69; ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ

èñïîëüçîâàíèÿ â ïîìåùåíèÿõ êàòåãîðèè Ã è Ä ïî ÑÍèÏ 2.09.02-85.
Êîìïëåêò ïîñòàâêè – ôèëüòð â ñáîðå.
Êîìïëåêòíó ïîñòàâêó îñóùåñòâëÿåò õîëäèíãîâàÿ ãðóïïà «Êîíäîð Ýêî – ÑÔ ÍÈÈÎÃÀÇ».
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Ñêðóááåð íàñàäî÷íûé ÑÍÀÍ-Ö-0,74

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3, íå áîëåå 4000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2, íå ìåíåå 0,74
Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,0003
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 195
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Ñêðóááåð íàñàäî÷íûé ÑÍÀÍ-Ö-1,6

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3, íå áîëåå 9000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2, íå ìåíåå 1,6
Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,0003
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 278



Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3, íå áîëåå 18000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2, íå ìåíåå 3,2
Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,0003
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 490
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Ñêðóááåð íàñàäî÷íûé ÑÍÀÍ-Ö-3,2
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Ñêðóááåð íàñàäî÷íûé ÑÍÀÍ-Ö-6,4

Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïî î÷èùàåìîìó ãàçó, ì3, íå áîëåå 35000
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ôèëüòðîâàíèÿ, ì2, íå ìåíåå 6,4
Ìàññîâàÿ êîíöåíòðàöèÿ õðîìîâîãî àíãèäðèäà íà âõîäå, ã/ì3, íå áîëåå 0,0003
Ìàññà ôèëüòðà, êã, íå áîëåå 805


